
Рецензія
на освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Логопедія) 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищо'і освіти 

за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) 
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма Спеціальна освіта (Логопедія) 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищо'і освіти за 

спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія) галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка складена колективом кафедри логопедіі, з урахуванням 

пропозицій стейкхолдерів, роботодавців та здобувачів освіти із врахуванням 

потреб ринку праці та відповідно вимогдо такого типу документів.

ОПП е логічною, профіль включае в себе: загальну інформацію, мету і 

характеристику освітньо-професійно'і програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальпюго навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетентності, програмні результата навчання, ресурсне 

забезпечення реалізаці'і програми, академічна мобільність, перелік компонент 

освітньо-професійно'і програми та іх логічна послідовність, структурно- 

логічна схема освітньоі програми, форма атестаціі здобувачів вищо'і освіти, 

матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньоі програми та компонентам освітньо-професійно'і 

програми.

Зазначена програма зоріентована на спеціальны та практичній 

підготовці фахівців у галузі логопедіі та враховуе сучасні вимоги щодо 

взаемодіі теоріі і практики через проходження виробничоі практики.

Рецензована програма містить 90 кредитів СКТС. У перелік компонент 

освітньоі програми входятъ навчальні обов’язкові та вибіркові дисципліни, 

виробничі практики, кваліфікаційна робота, що дае змогу поглибити та



удосконалити знания майбутнього фахівця-логопеда. Загальні та фахові 

компетентності чітко відповідають програмним результатам навчання.

Сдиною пропозиціею до рецензованоі' ОП е поглиблення знань 

здобувачів про особливості логопедично'і робота з дорослими, враховуючи 

можливості і'х подальшого працевлаштування та надзвичайно гостру потребу 

у фахівцях, що працюють із цим контингентом осіб.

Отже, освітньо-професійна програма мае високий науково-методичний 

рівень, відповідае Стандарту за спеціальністю 016 Спеціальна освіта галузі 

знань 01 Освіта/Педагогіка для другого (магістерського) рівня вищоі освіти, 

передбачае якіену підготовку конкурентноздатного на ринку праці фахівця зі 

спеціально! освіти і може бути рекомендована до використання в освітньому 

процесі підготовки здобувачів за спеціальністю 016 Спеціальна освіта 

(016.01 Логопедія).
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